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ATA DA SESSÃO SOLENE DE ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DO JABOATÃO DOS GUARARAPES, 
PARA O BIÊNIO 2027 E 2028, REALIZADA EM 24 DE MARÇO 
DE 2025. 

â CÂMARA MUN, JAB, DOS CÂMARA MUN. JAB. DOS GUARARAPES-PE B. DOS GUARARAPES-PE 
EXPEDIENTE LIDO EM SESSÃO o DO DIA/ APROVADO 
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ESIDENTE ( PRESIDENTE 

Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de março, do ano de 2025 (dois mil e 
vinte e cinco), no Plenário da Câmara Municipal do Jaboatão dos 

Guararapes, constaram no livro de frequência às assinaturas dos seguintes 
Vereadores: Adeildo Pereira Lins, Adiel Magno da Silva, Armando José 
Ursulino Neto, Charles Darks Rodrigues de Aguiar, Dejailton Francisco 

dos Santos, Eládio Antônio Rangel Júnior, Eneias Marcelo Firmino da 
Silva, Eurico da Silva Moura, Getúlio Manoel Belém, Henrique Gomes do 

Nascimento, Jeane Gomes da Silva Cândido, José Belarmino Sousa, 

José Givaldo Ribeiro, José Leonardo Diniz, José Pereira de Menezes, 

José Vilmar Cavalcanti de Melo, Manoel Pereira da Costa Júnior, 

Marcelo Adriano dos Santos Costas, Márcio Henrique de Oliveira Silva, 
Marlus de Araújo Costa, Maurício Paulo da Cruz, Melquizedeque Lima 

de Almeida, Nivaldo Virgílio de Lima, Rebecca Regnier Ramires, 

Robinson Vitor de Souza Melo, Sérgio Diego Alves de Oliveira e Tadeu 
César Barbosa Cavalcanti Santiago. Às 14h47min (quatorze horas e 
quarenta e sete minutos), sob a Presidência do Senhor Presidente 

Vereador Getúlio Manoel Belém, sendo secretariado pelo 1.º Secretário 
Vereador Charles Darks Rodrigues de Aguiar. A Mestre de Cerimônia dá 
boa tarde a todos, e informa “daremos inicio neste momento a Sessão 
Solene de Eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal do Jaboatão dos 
Guararapes para o Biênio 2027 ( dois mil e vinte e sete e 2028 ( dois mil e 
vinte e oito). Em seguida passa a palavra para o Presidente” que em nome 
de Deus declara aberta essa Sessão Solene, de Eleição da Mesa Diretora 

da Câmara Municipal do Jaboatão dos Guararapes, para o Biênio 2027 ( 
dois mil e vinte e sete) e 2028 ( dois mil e vinte e oito), e como de costume 
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todos de pé para rezarem a Oração do Pai Nosso. O Presidente dá boas 
vindas a todos e inicia esta Sessão Solene. Com base no Artigo 40 
(quarenta) da Lei Orgânica Municipal, o Artigo 3.º, seus Parágrafos e 
Incisos do Regimento Interno deste Poder Legislativo, neste momento 
faremos a Eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal do Jaboatão dos 
Guararapes, para o Biênio 2027 ( dois mil e vinte e sete) e 2028 (dois mile = 
vinte e oito), com Apresentação de Chapa Única, assim composta: 
Presidente: Getúlio Manoel Belém - 1.º Vice-Presidente: Eurico da Silva 
Moura — 2.º Vice-Presidente: Robinson Vitor de Souza Melo — 3.º Vice- 
Presidente: Eládio Antônio Rangel Júnior — 1.º Secretário: Marcelo 
Adriano dos Santos Costas — 2.º Secretário: Tadeu César Barbosa 
Cavalcanti Santiago — 3.º Secretário: José Pereira de Menezes — 4.º 
Secretário: Nivaldo Virgílio de Lima. Em seguida o 1.º Secretário faz a 
Leitura da Certidão e da Chapa Unica. Certidão 2025 ( dois mil e vinte e 
cinco) certifico atendendo o pedido do Excelentíssimo Senhor Vereador 
Getúlio Manoel Belém, Presidente desse Poder Legislativo Municipal, 
solicito através da Certidão o Registro da sua Chapa emitido no dia 20 de 
março de 2025 as 12:25 ( doze horas e vinte e cinco minutos) para concorrer 
a Mesa Diretora da Câmara Municipal do Jaboatão dos Guararapes, para o 

Biênio 2027 ( dois mil e vinte e sete) e 2028 ( dois mil e vinte e oito), no qual 
se realizara no dia 24 de março de 2025, as 14:00 (quatorze horas) no 
Plenário da Câmara Municipal do Jaboatão dos Guararapes, conforme o 
documento em anexo, certifica que conforme consta na Resolução n.º: 
28/2024 procedendo modificação no Artigo 3.º e seus Parágrafos da 
Resolução n.º: 12/81 Regimento Interno as Chapas deverão ser 
registradas na Primeira Secretaria ate o prazo de pelo menos 48 Horas 
antes da data da Eleição, sendo Registrada a Chapa composta pelos 
seguintes membros dessa Casa Legislativa Municipal, Presidente: Getúlio 
Manoel Belém - 1.º Vice-Presidente: Eurico da Silva Moura — 2.º Vice- 
Presidente: Robinson Vitor de Souza Melo — 3.º Vice-Presidente: Eládio 
Antônio Rangel Júnior — 1.º Secretário: Marcelo Adriano dos Santos 
Costas — 2.º Secretário: Tadeu César Barbosa Cavalcanti Santiago — 3.º 
Secretário: José Pereira de Menezes — 4.º Secretário: Nivaldo Virgílio de 
Lima. Nada mas a certifica eu, Vereador Charles Darks Rodrigues de 
Aguiar, 1.º Secretário da Câmara Municipal do Jaboatão dos Guararapes, 
digitei e assino a presente Certidão aos 20 de março de 2025 e em seguida 
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vai devidamente assinada pelo Excelentíssimo Senhor Vereador Getúlio 

Manoel Belém Presidente da Câmara Municipal do Jaboatão dos 
Guararapes, Registro da Chapa para Eleição da Mesa Diretora da Câmara 
Municipal do Jaboatão dos Guararapes para o para o Biênio 2027 ( dois mil 
e vinte e sete) e 2028 ( dois mil e vinte e oito), conforme o Regimento 
Interno da Câmara Municipal do Jaboatão dos Guararapes, os Vereadores 
abaixo assinados vem tempestivamente Registrar junto com o 1.º 
Secretário regido pela Resolução n.º: 15/2021 alterada pela Resolução 
n.º: 28/2024 do Regimento Interno da Lei Orgânica Municipal a Chapa a 
concorrer as Eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal do Jaboatão 
dos Guararapes para o para o Biênio 2027 ( dois mil e vinte e sete) e 2028 ( 
dois mil e vinte e oito), que será realizada no dia 24 de março de 2025, 
concorrendo as seguintes Chapas, Presidente: Getúlio Manoel Belém - 

1.º Vice-Presidente: Eurico da Silva Moura — 2.º Vice-Presidente: 
Robinson Vitor de Souza Melo — 3.º Vice-Presidente: Eládio Antônio 

Rangel Júnior — 1.º Secretário: Marcelo Adriano dos Santos Costas — 
2.º Secretário: Tadeu César Barbosa Cavalcanti Santiago — 3.º 
Secretário: José Pereira de Menezes — 4.º Secretário: Nivaldo Virgílio de 
Lima. Jaboatão dos Guararapes 19 de março de 2025. Em seguida passa a 
palavra para o Senhor Presidente nos Termos do Artigo 3.º (terceiro), do 
Regimento Interno da Câmara Municipal de Jaboatão dos Guararapes, 
estabelecido pela Resolução n.º: 12/1981, com Modificações da Resolução 
n.º: 15/2021, a Eleição da Mesa Diretora será realizada por Votação Aberta 

e Nominal, convida o 1.º Secretário para fazer a Chamada dos Vereadores, 
por Ordem Alfabética, para Votação. Em seguida, faz a chamada dos 
Vereadores por Ordem Alfabética para Votarem, Vereadores: Adeildo 
Pereira Lins Vota (SIM), Adiel Magno da Silva Vota (SIM), Armando José 
Ursulino Neto Vota (SIM), Charles Darks Rodrigues de Aguiar Vota 
(SIM), Dejailton Francisco dos Santos Vota (SIM), Eládio Antônio Rangel 
Júnior Vota (SIM), Eneias Marcelo Firmino da Silva Vota (SIM), Eurico da 

Silva Moura Vota (SIM), Getúlio Manoel Belém Vota (SIM), Henrique 
Gomes do Nascimento Vota (SIM), Jeane Gomes da Silva Cândido Vota 
(SIM), José Belarmino Sousa Vota (SIM), José Givaldo Ribeiro Vota 
(SIM), José Leonardo Diniz Vota (SIM), José Pereira de Menezes Vota 
(SIM), José Vilmar Cavalcanti de Melo Vota (SIM), Manoel Pereira da 
Costa Júnior Vota (SIM), Marcelo Adriano dos Santos Costas Vota (SIM), 
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Márcio Henrique de Oliveira Silva Vota (SIM), Marlus de Araújo Costa 
Vota (SIM), Maurício Paulo da Cruz Vota (SIM), Melquizedeque Lima de 
Almeida Vota (SIM), Nivaldo Virgílio de Lima Vota (SIM), Rebecca 
Regnier Ramires Vota (SIM),Robinson Vitor de Souza Melo Vota 
(SIM),Sérgio Diego Alves de Oliveira Vota (SIM) e Tadeu César Barbosa 
Cavalcanti Santiago Vota (SIM). Ao encerrar a Votação o 1.º Secretário 
informa que foi Eleito a Chapa Única com 27 ( vinte e sete) Votos Válidos, 

Votos Contrário O ( Zero) e Abstenção O ( Zero). Foi Eleita a Mesa 
Diretora da Câmara Municipal do Jaboatão dos Guararapes para o Biênio 
2027 ( dois mil e vinte e sete e 2028 ( dois mil e vinte e oito), com a seguinte 
composição: Presidente: Getúlio Manoel Belém - 1.º Vice-Presidente: 
Eurico da Silva Moura — 2.º Vice-Presidente: Robinson Vitor de Souza 
Melo — 3.º Vice-Presidente: Eládio Antônio Rangel Júnior — 1.º 
Secretário: Marcelo Adriano dos Santos Costas — 2.º Secretário: Tadeu 
César Barbosa Cavalcanti Santiago — 3.º Secretário: José Pereira de 
Menezes — 4.º Secretário: Nivaldo Virgílio de Lima. or or Presidente 
saúda a todos e agradece primeiramente á Deus, agradece a todos os 
colegas aqui, duas vezes a gente foi Eleito por unanimidade Presidente da 
Casa, parabeniza a nova Mesa Diretora e vamos conduzir o trabalho da 

melhor forma com respeito ao próximo escutando e trazendo o melhor para 
nossa população, trabalhar incansavelmente para nossa população junto 
com o Executivo e o nosso Prefeito Luiz Medeiros junto com os 
Secretários Municipais e Executivos. Agradece a todos. E em nome de 
Deus, encerra a presente Sessão Solene. Jaboatão dos Guararapes, 24 de 
março de 2025. -X-X-X-X-X-X-X-K-X-X-X-K-X-X-K-X-N-X-X-XK-NHAK-KAK-X-XKKX-X- 
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REGISTRO DA CHAPA PARA ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DO JABOATÃO DOS GUARARAPES BIÊNIO 2027/2028. 

Conforme o Regimento Interno da Câmara Municipal do Jaboatão dos Guararapes, os 

Vereadores abaixo assinados, vem, tempestivamente, registrar, junto à 1º Secretaria, 

regido pela Resolução de nº 15/2021, alterada pela Resolução nº 28/2024, do Regimento 

Interno, e da Lei Orgânica Municipal, a Chapa que concorrerá à Eleição da Mesa Diretora 

da Câmara Municipal do Jaboatão dos Guararapes, para o período de 2027 a 2028, que 

se realizará no dia 24 de março de 2025, concorrendo com a seguinte Chapa: 

Pre TENS a 

reador FO MOURA 

EL 

2º Vice- Ut (4 La Vereador ROBINSON VITOR DE SOUZA MELO 

— LEG 
3º >> Presidente: Vereador ELÁDIO ANTONIO RANGEL JUNIOR 

Secretário: Vereador MÁRCELO ADRIANO DOS SANTOS COSTA 

T lute Lemos Ds aero do 

+ Secretário: Vereador TADEU CEZAR BARBOSA CAVALCANTI SANTIAGO 

3º se Secretário: A o JOSÉ PEREIRA DE MENEZES 

ANOEL BELÉM 

1º Vice-Presidente: 

LO CA, E Aucapes? FE Ea OA 

4º “Té or ES SILOS DE LIMA 

OLO 
uabe do. SAMARA MNÇÃAS DOS GUARARAPES À 

ACO 
N 26 

DD dgon— Jaboatão dos Guararapes, 19 de Março de 2025. 
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CERTIDÃO/2025 

Certifico, atendendo ao pedido do Exmo. Sr. Vereador Getúlio Manoel Belém, 

Presidente deste Poder Legislativo Municipal, solicitando através de Certidão, o 

registro de sua Chapa emitido no dia 20 de março de 2025, às 12h:25m, para 

concorrer a Eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal do Jaboatão dos 

Guararapes, para o biênio de 2027/2028, a qual realizar-se-á no dia 24 (vinte e 

quatro) de março de 2025, às 14h, no Plenário da Câmara Municipal de Jaboatão 

dos Guararapes, conforme documento em anexo, certifico que, conforme consta 

na resolução nº. 28/2024, procedendo modificações do Art. 3º., e seus Parágrafos 

da Resolução 12/81 — Regimento Interno, as “Chapas deverão ser registradas na 12. 

Secretaria até pelo menos 48(quarenta e oito) horas antes da data da eleição”, 

sendo registrada a Chapa composta pelos seguintes Membros desta Casa 

Legislativa Municipal: Presidente — Vereador Getúlio Manoel Belém; 1º Vice- 

Presidente — Vereador Eurico da Silva Moura ; 2º Vice-Presidente — Vereador 

Robinson Vitor de Souza Melo; 3º Vice-Presidente — Vereador Eládio Antônio 

Rangel Junior; 1º Secretário — Vereador Marcelo Adriano dos Santos Costa; 2º 

Secretário - Vereador Tadeu Cézar Barbosa Cavalcanti Santiago; 3º Secretário — 

Vereador José Pereira de Menezes e 4º Secretário — Vereador Nivaldo Virgílio de 

lima. Nada mai rtíficar eu, Vereador Charles Darks Rodrigues de 

Aguiar| CCZ SS DA ), 1º Secretário da Câmara 

Municipal, digitei e assino a presente Certidão, aos 20 de março de 2025, e em 

seguida devidamente subscrita, peto-Exmo. Sr. Vereador Getúlio Manoel Belém, 

Presidente A unicipal do Jaboatão dos 
Guararapes ali : 

SA 
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CHAPA ÚNICA PARA ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA PARA O 
BIENIO 2027/2028 

CÂMARA MUNICIPAL DO JABOATÃO DOS GUARARAPESIPE. 

PRESIDENTE: GETÚLIO MANOEL BELÉM. 

1.º VICE-PRESIDENTE: EURICO DA SILVA MOURA 

2.º VICE-PRESIDENTE: ROBINSON VITOR DE SOUZA MELO 

3.º VICE-PRESIDENTE: ELÁDIO ANTONIO RANGEL JUNIOR 

1.º SECRETÁRIO: MARCELO ADRIANO DOS SANTOS COSTA 

2.º SECRETÁRIO: TADEU CEZAR BARBOSA CAVALCANTI 
SANTIAGO 

3.º SECRETÁRIA: JOSÉ PEREIRA DE MENEZES 

4.º SECRETÁRIO: NIVALDO VIRGILIO DE LIMA 

VOTO SIM: 2+ 

VOTO CONTRÁRIO: O 

ABSTENÇÃO: O 

RESULTADO FINAL 

VOTOS SIM:  U/+ 

VOTOS CONTRÁRIO: OÉ& 

ABSTENÇÃO: O 


